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Reklamačný poriadok
STEFE THS, s.r.o.

účinný od 01. 01. 2016
1. Úvodné ustanovenia
Spoločnosť STEFE THS s.r.o., IČO: 36 045 403, so sídlom Okružná 42/9, 050 01  Revúca, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu v Banskej Bystrici, oddiel: Sro, vložka  č. 6810/S, vydáva tento reklamačný poriadok. Reklamačný poriadok je sprístupnený aj  na internetovej adrese http://www.stefe.sk/clanok/dokumenty-stefe-ths-s-r-o/358. Reklamačný poriadok bol schválený dňa 01.01. 2016 a je v súlade s príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými na území Slovenskej republiky a s uzavretými zmluvami o dodávke tepla.
2. Reklamácie

2.1 Postup pri nedostatočnej kvalite dodávaného tepla
a) 
poverený zástupca odberateľa telefonicky, písomne alebo osobne nahlási na poruchovú službu závady dodávaného tepla na ÚK a dodávanej TÚV. Hlásenie závady musí obsahovať ulicu, číslo domu, vchod a poschodie, v ktorom sa závada vyskytuje, popis a rozsah závady (celý dom, vchod, stúpačka, vykurovacie teleso). Telefonický kontakt na poruchovú službu je pre mestá Revúca, Tornaľa, Klenovec, Veľký Krtíš, Krupina, Pliešovce, Lučenec a Levoča : 0800 700 808 – bezplatné tel. 
b) 
dodávateľ zabezpečí po obdržaní hlásenia do troch hodín fyzickú  kontrolu a o skutkovom stave spíše  záznam,  ktorý  svojím  podpisom  potvrdí  odberateľ  aj  dodávateľ.  V  zázname  sa  skonštatuje oprávnenosť – neoprávnenosť reklamácie. V prípade, že závada je na strane dodávateľa, túto odstráni okamžite, najneskôr do  6-tich hodín.

2.2 Postup pri nesprávne vystavenej faktúre za dodávku tepla a TÚV

a) 
Odberateľ uplatní reklamáciu u dodávateľa písomnou formou, a to najneskôr do 30 dní od vystavenia faktúry. Na reklamácie podané po uplynutí tejto doby sa neprihliada. Podanie reklamácie neoprávňuje odberateľa k nezaplateniu faktúry. Reklamácia musí obsahovať číslo reklamovanej faktúry a dôvod reklamácie.

b)
Dodávateľ reklamáciu prešetrí a výsledok šetrenia oznámi písomne odberateľovi v lehote do 30 dní odo dňa, keď reklamáciu obdržal. Ak bola reklamácia opodstatnená, zašle dodávateľ odberateľovi v nasledovnom fakturačnom období po ukončení reklamácie opravenú faktúru.

3. Záverečné ustanovenia
Právne vzťahy medzi spoločnosťou STEFE THS, s.r.o. a odberateľom výslovne neupravené týmto     Reklamačným poriadkom sa budú riešiť príslušnými ustanoveniami jednotlivých zmlúv uzatvorenými medzi STEFE THS, s.r.o. a odberateľom a v zmysle platných všeobecne záväzných právnych predpisov.
Spoločnosť STEFE THS, s. r.o. je oprávnená tento reklamačný poriadok kedykoľvek meniť a dopĺňať.

4. Prílohy

4.1 Príloha č. 1:  Reklamačný záznam
4.2 Príloha č. 2:  Potvrdenie o prijatí reklamácie

V Revúcej, 01. 01. 2016
            ---------------------------------                                        ---------------------------------------

Ing. Ladislav Balga
Ing. Ján Brunner

konateľ spoločnosti
konateľ spoločnosti
